Pagina:1 / 2
ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAREMA DISPENSA DE LICITA(;AO

Rua José Gaspari, 69 - Centro - Marema Nr.: 77/2024
CEP: 89860-000 CNPJ: 78.509.072/0001-56 Telefone: (49) 3354-0222 h
E-mail: compras2@marema.sc.gov.br Site: http://www.marema.sc.gov.br

Processo Adm.: 127/2024
Data do Processo: 30/09/2024

TERMO DE HOMOLOGAGCAO E ADJUDICACAO DE PROCESSO LICITATORIO

O(a) responsavel desta entidade, no uso das atribuicbes que Ihe sdo conferidas pela legislagdo em vigor,
especialmente pela lei 14.133/2021, Art. 75, | e alteracbes posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado
pela Comisséao de Licitacdes, resolve:

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitacdo nestes termos:

a) Nr. Processo: 127/2024

b) Nr. Licitacéo: 77/2024 - DL

¢) Modalidade: Dispensa de licitacao

d) Data de Homologacéo: 07/10/2024

e) Objeto da Licitacéao: CONTRATACAO DE EMPRESA PRESTADORA DE SERVICO PARA

MANUTENGCAO DE EIXO E DIFERENCIA DA MAQUINA MOTONIVELADORA XCMG
GR1803BR PERTENCENTE A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICIPIO
DE MAREMA/SC.

Participante: MECANICA DENDENA LTDA ME

Item Especificacao Qtd. Unidade Valor Unitario Valor Total

1 Eixo de Pinhao, cddigo de fabrica 800107316 - Eixo de Pinhao, 1,000 Unidad 2.976,00 2.976,00
cédigo de fabrica 800107316

2 Bico de lubrificacdo, codigo de fabrica 800107317 - Bico de 1,000 Unidad 40,00 40,00
lubrificacdo, codigo de fabrica 800107317

3 Rolamento 33022, codigo de fabrica 800107318 - Rolamento 1,000 Unidad 390,00 390,00
33022, codigo de fabrica 800107318

4 Cubo de engrenagem planetaria, codigo de fabrica 800106652 - 1,000 Unidad 2.906,00 2.906,00
Cubo de engrenagem planetaria, codigo de fabrica 800106652

5 Capa, cddigo de fabrica 800142094 - Capa, codigo de fabrica 1,000 Unidad 470,00 470,00
800142094

6 Anel, codigo de fabrica 800107320 - Anel, codigo de fabrica 1,000 Unidad 90,00 90,00
800107320

7 Rolamento 32026, codigo de fabrica 800107321 - Rolamento 1,000 Unidad 980,00 980,00
32026, codigo de fabrica 800107321

8 Parafuso M10-14, cédigo 805011248 - Parafuso M10-14, codigo 1,000 Unidad 14,00 14,00
805011248

9 Engrenagem suporte, cédigo 800107345 - Engrenagem suporte, 1,000 Unidad 1.980,00 1.980,00
codigo 800107345

10 Arruela, codigo de fabrica 800346776 - Arruela, cédigo de fabrica 6,000 Unidad 46,50 279,00
800346776

11 Rolamentos de agulhas, cédigo de fabrica 800107323 - Rolamentos 162,000 Unidad 2,96 479,52
de agulhas, cédigo de fabrica 800107323

12 Engrenagem, cédigo de fabrica 800107324 - Engrenagem, coédigo 3,000 Unidad 330,00 990,00
de fabrica 800107324

13 Capa, cédigo de fabrica 800107325 - Capa, codigo de fabrica 3,000 Unidad 130,00 390,00
800107325

14 Eixo Engrenagem, cédigo de fabrica 800107326 - Eixo Engrenagem, 3,000 Unidad 660,00 1.980,00
codigo de fabrica 800107326

15 Capa, cédigo de fabrica 800107327 - Capa, codigo de fabrica 1,000 Unidad 90,00 90,00
800107327

16 Engrenagem, cédigo de fabrica 800107328 - Engrenagem, cédigo 1,000 Unidad 945,00 945,00

de fabrica 800107328

Sistema: Compras - Usuéario: ediane.almeida. Emissdo: 07/10/2024, as 15:25:40. Protocolo: cca49ea9-e347-4464-8373-23649fc9079%¢e


mailto:compras2@marema.sc.gov.br
http://www.marema.sc.gov.br/

Pagina:2 / 2

Item Especificacao Qtd. Unidade Valor Unitario Valor Total

17 Anel 50, codigo de fabrica 800308432 - Anel 50, cédigo de fabrica 1,000 Unidad 70,00 70,00
800308432

18 Suporte, codigo de fabrica 800142092 - Suporte, codigo de fabrica 1,000 Unidad 1.910,00 1.910,00
800142092

19 Bloco Carcaca - Bloco Carcaca 1,000 Unidad 11.986,00 11.986,00

20 Parafuso M10-1, codigo de fabrica 800345970 - Parafuso M10-1, 2,000 Unidad 45,00 90,00
codigo de fabrica 800345970

21 Porca M85-2, codigo de fabrica 800345969 - Porca M85-2, cédigo de 1,000 Unidad 495,00 495,00
fabrica 800345969

22 Capa, cbdigo de fabrica 800345968 - Capa, codigo de fabrica 1,000 Unidad 95,00 95,00
800345968

23 Suporte de rolamento, cédigo 800346770 - Suporte de rolamento, 1,000 Unidad 195,00 195,00
codigo 800346770

24 Anel, codigo de fabrica 800107349 - Anel, codigo de fabrica 1,000 Unidad 118,00 118,00
800107349

25 Anel, codigo de fabrica 800107304 - Anel, codigo de fabrica 1,000 Unidad 64,00 64,00
800107304

26 Suporte, codigo de fabrica 800107350 - Suporte, cédigo de fabrica 1,000 Unidad 1.374,00 1.374,00
800107350

27 Oleo de transmissao 80w90, galdao de 20 litros - Oleo de 2,000 Unidad 642,00 1.284,00
transmissao 80w90, galao de 20 litros

28 Mao de obra para desmontagem, substituicdo de pecas e 1,000 Unidad 10.874,00 10.874,00
montagem de eixo traseiro - Mao de obra para desmontagem,
substituicao de pecas e montagem de eixo traseiro

Total do Participante: 43.554,52

02 - Autorizar a emissdo da(s) nota(s) de empenho correspondente(s):

Total Geral: 43.554,52

Descricdo da Despesa |

Dotacédo

Valor Estimado

MANUT DAS ATIV. RODOVIARIAS
MANUT DAS ATIV. RODOVIARIAS

06.001.26.782.2601.2049.3.3.90.00.00
06.001.26.782.2601.2049.3.3.90.00.00

R$ 18.423,42
R$ 25.131,10

Marema, 07/10/2024

Mauri Dal Bello

Assinatura do Responsavel

Sistema: Compras - Usuéario: ediane.almeida. Emissdo: 07/10/2024, as 15:25:40. Protocolo: cca49ea9-e347-4464-8373-23649fc9079%¢e




